

## Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти «Облік, аудит і оподаткування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування галузі знань 07 «Управління та адміністрування» у Національному технічному університеті «Харківський політехнічний інститут»

Освітньо-професійна програма «Облік, аудит і оподаткування» розроблена робочою групою кафедри обліку і фінансів ННІ економіки, менеджменту та міжнародного бізнесу та затверджена відповідно до чинного законодавства. Структура освітньо-професійної програми ґрунтується на єдності науково-освітнього процесу, практичної підготовки та інноваційних методів професійної діяльності у сфері обліку і оподаткування. Програма має практичну направленість підготовки фахівців у обліково-податковій сфері, та враховує специфічні особливості у сфері аудиту, що дає можливість сформувати унікальні спеціальні знання та уміння.

В освітньо-професійній програмі «Облік, аудит і оподаткування» наведено загальну інформацію, мету освітньої програми, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмі компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність. Загальний обсяг програми становить 90 кредитів ECTS.

Вивчення компонентів освітньо-професійної програми підготовки здобувачів вищої освіти «Облік, аудит і оподаткування» другого (магістерського) рівня вищої освіти здійснюється у розробленій групою логічній послідовності для спеціальності 071 Облік і оподаткування галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

Освітньо-професійна програма «Облік, аудит і оподаткування» є логічною, відповідає фаху, вимогам, що повинні бути дотримані при підготовці освітніх програм. Однак для повної відповідності потребам сучасного ринку праці варто в блоці дисциплін 03 «Податкове адміністрування» запропонувати до вивчення дисципліну, що буде пов'язана саме з оволодінням майбутніми фахівцями знаннями щодо теоретичних основ, методичних рекомендацій і професійних навичок стосовно адміністрування податків та порядку погашення зобов'язань платників податків перед бюджетами та державними цільовими фондами.

Підготовлена робочою групою кафедри обліку і фінансів ННІ економіки, менеджменту та міжнародного бізнесу освітньо-професійна програма «Облік, аудит і оподаткування» підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти.

Директор фінансовий  
ТОВ «АВТОЗЕНІТ»



Вікторія ЗАПАРАНЮК